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ATA DA 50ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE OURO PRETO,
REALIZADA EM 27 DE JUNHO DE 2013
Às dezesseis horas e dez minutos do dia quatro de julho de dois mil e treze, na Câmara
Municipal de Ouro Preto, sob a Presidência do Vereador Leonardo Edson Barbosa,
iniciou-se a quinquagésima Reunião Ordinária desta Casa. O Presidente solicitou ao
Secretário que fizesse a chamada inicial, à qual responderam os Vereadores Alysson
Pedrosa Maia, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Maria Germano, Leonardo
Edson Barbosa, Solange Estevam Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander
Lúcio Albuquerque, totalizando sete. Havendo quorum regimental o Presidente solicitou
ao Secretário que procedesse a leitura do expediente. EXPEDIENTE: Informativo do
Ministério da Saúde referente liberação de recursos financeiros para este Município no
valor de R$ 69.870,30 - pagamento de piso fixo de vigilância e Promoção da Saúde.
Ofício nº 2712/13 da Superintendência do Semae em resposta a Indicação 339/13 do
Vereador Maurício Moreira. Ofício s/nº do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva
justificando sua ausência na 48ª Reunião Ordinária realizada no dia 27 de junho.
MATÉRIA LEGISLATIVA A DISTRIBUIR: Foi distribuído às Comissões: Veto totalmente
a Proposição de Lei nº 14/2013, do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva que
"Cria o Parque Cultural do Morro da Forca". Emendas apresentadas pelo Vereador
Wander Lúcio Albuquerque, ao Projeto de Lei nº 35/13. Projeto de Lei nº 39/13, do
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, que dispõe sobre a publicidade das
pautas dos Conselhos Municipais e sua publicação no Diário Oficial e dá outras
providências. Projeto de Lei nº 40/13, do Prefeito Municipal que concede isenção do
imposto sobre serviços de qualquer natureza - ISSQN às empresas prestadoras do
serviço público de transporte coletivo de passageiros. INDICAÇÕES: Foram colocadas
em votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas ao Prefeito Municipal as
Indicações nºs 350/13, do Vereador Roberto Leandro Rodrigues Júnior, solicitando a
revogação da Lei nº 508 de 24 de setembro de 2009, que institui a gratificação por
produtividade fiscal e coletiva no município de Ouro Preto e dá outros providências -
Ausentes da Reunião os Vereadores Edison Wander Ribeiro, Maurílio Zacarias Gomes,
Nicodemos Martins de Matos e Carlos Eduardo Dias; 367/13, do Vereador Leonardo
Edson Barbosa, solicitando que providencie as intervenções necessárias na Rua Geraldo
de Jesus Gonçalves, incluindo a Ladeira do Corrimão, no bairro Caminho da Fábrica -
Ausentes da Reunião os Vereadores Maurílio Zacarias Gomes, Nicodemos Martins de
Matos, José Geraldo Muniz e Edison Wander Ribeiro; 375/13, do Vereador Francisco de
Assis Gonzaga da Silva solicitando manutenção, limpeza, capina e vigilância do Jardim
da Ponte Seca localizada no Bairro Rosário - Ausentes da Reunião os Vereadores
Nicodemos Martins de Matos, José Geraldo Muniz e Edison Wander Ribeiro; 376/13, da
Vereadora Solange Estevam Pereira, solicitando a construção de Escola de Ensino
Fundamental no bairro Alto Beleza, distrito de Cachoeira do Campo - Ausentes da
Reunião os Vereadores Edison Wander Ribeiro, José Geraldo Muniz e Nicodemos
Martins de Matos; 380/13, do Vereador Wander Lúcio Albuquerque solicitando limpeza,
capina e reforma dos calçamentos das ruas do Bairro Aldebaram, em Cachoeira do
Campo - Ausentes da Reunião os Vereadores Nicodemos Martins de Matos e José
Geraldo Muniz; 378/13, do Vereador Edison Wander Ribeiro solicitando construção de
um mata burro para a localidade de Mata dos Palmitos, distrito de Santa Rita - Ausentes
da Reunião os Vereadores José Geraldo Muniz e Nicodemos Martins de Matos; 386/13,
do Vereador Maurício Moreira solicitando que possibilite a oferta de confecção de
carteira de estudante para os alunos da rede pública de ensino - Ausentes da Reunião
os Vereadores Nicodemos Martins de Matos e José Geraldo Muniz; 387/13, do Vereador
Thiago Cássio Pedrosa Mapa, solicitando melhorias na iluminação do bairro Taquaral -
Ausentes da Reunião Nicodemos Martins de Matos e José Geraldo Muniz; 388/13, do
Vereador José Maria Germano, encaminhada ao setor competente para que providencie
iluminação pública na Avenida Metalúrgica, entre os bairros Metalúrgico e Dionísio, no
distrito de Cachoeira do Campo - Ausentes da Reunião Nicodemos Martins de Matos e
José Geraldo Muniz. ATA: Foi colocada em votação a ata da quadragésima sexta
Reunião Ordinária, aprovada por treze votos, ausentes da Reunião os Vereadores
Nicodemos Martins de Matos e José Geraldo Muniz. REPRESENTAÇÕES: Foram
colocadas em votação, aprovadas pelos Vereadores e encaminhadas às
Representações nºs 101/13, do Vereador Wander Lúcio Albuquerque enviada ao
Ministério Público solicitando providências cabíveis relacionadas aos documentos de
processos licitatórios - Aprovada por nove votos favoráveis dos Vereadores Alysson
Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Francisco de Assis Gonzaga da Silva, José Maria
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Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias Gomes,
Solange Estevam Ribeiro e Wander Lúcio Albuquerque, e um voto contrário do Vereador
Roberto Leandro Rodrigues Júnior - Ausentes da Reunião o Vereador Nicodemos
Martins de Matos e José Geraldo Muniz e ausentes do Plenário os Vereadores Edison
Wander Ribeiro e Thiago Cássio Pedrosa Mapa; 102/13, do Vereador Maurício Moreira
enviada a senhora Maria Andréa Almeida Gondim - Agente Comercial Geral da Cemig,
solicitando a instalação de postes de energia, na rua Maestro Joaquim Aniceto, no bairro
Alto da Cruz, nas proximidades do n°267 - Ausentes da Reunião os Vereadores
Nicodemos Martins de Matos e José Geraldo Muniz e ausentes do Plenário os
Vereadores Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Edison Wander Ribeiro; 103/13, do Vereador
Francisco de Assis Gonzaga da Silva, enviada as Câmaras Municipais de Itabirito e
Mariana solicitando a criação de Comissão e Reunião conjunta para tratar da
manutenção da Central de Regulação do Samu Inconfidentes - Ausentes da Reunião os
Vereadores Nicodemos Martins de Matos e José Geraldo Muniz e ausentes do Plenário
os Vereadores Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Edison Wander Ribeiro; 104/13, do
Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, enviada ao Sr. Major Adriano César
Ribeiro Araújo, Comandante do 52º BPM, solicitando policiamento para a área de Lazer
Carlos Bolão, localizada no bairro Cabeças - Ausentes da Reunião os Vereadores
Nicodemos Martins de Matos e José Geraldo Muniz e ausentes do Plenário os
Vereadores Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Edison Wander Ribeiro; 105/13, do Vereador
Wander Lúcio Albuquerque enviada à Cemig, para estudo de possibilidade de
providenciar a extensão da rede elétrica na Rua Ana de Sá, nº 179, Soares - Glaura.
Retirada a pedido do autor. REUNIÃO ESPECIAL: Neste momento a Reunião foi
transformada em Especial para ouvir os senhores Edison Fernando da Silva que falou
sobre assunto relativo ao bairro Alto da Cruz e Roberto Wagner de Carvalho que falou
sobre os resultados do Processo de demissões na Redução II da Novelis. Retornando à
Reunião Ordinária o Presidente solicitou que fosse feita a chamada intermediária a qual
responderam os Vereadores Alysson Pedrosa Maia, Carlos Eduardo Dias, Francisco de
Assis Gonzaga da Silva, José Maria Germano, Leonardo Edson Barbosa, Luiz Gonzaga
de Oliveira, Roberto Leandro Rodrigues Júnior, Maurício Moreira, Maurílio Zacarias
Gomes, Solange Estevam Pereira, Wander Lúcio Albuquerque e Edison Wander Ribeiro,
totalizando doze. REQUERIMENTOS: Foram colocados em votação, aprovados pelos
Vereadores e encaminhados os Requerimentos nºs 112/13, do Vereador Leonardo
Edson Barbosa, requerendo informações e cópia do edital do Processo Licitatório
Pregão Presencial nº 009/13 - Ausente da Reunião os Vereadores Nicodemos Martins de
Matos e José Geraldo Muniz e ausente do Plenário o Vereador Maurício Moreira; 113/13,
do Vereador Francisco de Assis Gonzaga da Silva, requerendo cópias dos Contratos de
permissão do serviço Público de Transportes -- Ausente da Reunião os Vereadores
Nicodemos Martins de Matos e José Geraldo Muniz; 114/13, do Vereador Maurício
Moreira, requerendo informações sobre o andamento das obras, reforma e ampliação do
Paço da Misericórdia (antigo prédio da Santa Casa) - Ausente da Reunião os Vereadores
Nicodemos Martins de Matos e José Geraldo Muniz e ausente do Plenário o Vereador
Wander Lúcio Albuquerque. PROJETOS EM PRIMEIRA DISCUSSÃO: Projeto de Lei nº
27/13, do Vereador Maurício Moreira, que institui o dia Municipal do Samba. Foi colocado
em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto com a inclusão de emendas,
aprovado por doze votos, ausentes da Reunião os Vereadores Nicodemos Martins de
Matos e José Geraldo Muniz. Projeto de Resolução nº 08/13, do Vereador Roberto
Leandro Rodrigues Júnior, que cria a medalha "Mulher Destaque de Ouro Preto". Foi
colocado em votação o Parecer das Comissões favorável ao projeto com a inclusão de
emendas, aprovado por doze votos, ausentes da Reunião os Vereadores Nicodemos
Martins de Matos e José Geraldo Muniz. Homenagem Póstuma: Neste momento foi
concedido um minuto de silêncio em homenagem póstuma a Ana Paula Totou, Roberto
de Oliveira Matos, Hélio Geraldo Figueiredo a pedido dos Vereadores Alysson Pedrosa
Maia e Solange Estevam Pereira. Neste momento o Vereador Roberto Leandro
Rodrigues Júnior pediu a retirada do seu Requerimento de Orador e licença para se
ausentar da presente Reunião. ORADORES: Presidente - Vereador Leonardo Edson
Barbosa: Informou que já iniciou a pavimentação no bairro Santa Cruz. Vereador Edison
Wander Ribeiro: Falou sobre a manutenção do Samu. Comentou sobre o sucateamento
das Escolas Estaduais em Minas Gerais. Falou sobre Reunião que ouviu da Câmara dos
Deputados e destacou algumas matérias votadas. Com aparte o Vereador Francisco de
Assis Gonzaga da Silva: Endossou a fala do Vereador Edison Wander Ribeiro no que diz
a matéria votada na Câmara dos Deputados. Vereador Edison Wander Ribeiro:
Comentou sobre o excesso de lâmpadas queimadas. Cobrou a construção de uma pista
de caminhada, a colocação de um painel na entrada de Ouro Preto e as academias ao ar
livre. Falou sobre a falta de remédios hipertensivos na UPA de Ouro Preto. Vereador Luiz
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Gonzaga de Oliveira: Falou sobre a LDO - Lei de Diretrizes Orçamentárias. Comentou
sobre o asfalto na estrada de São Bartolomeu. Disse que não existe um Ginásio
apropriado para a prática de certas modalidades esportivas. Pediu a recapeação do
asfalto da Rua XV de Agosto, Morro São João, até o ponto final do Morro São Sebastião.
Destacou a situação do Senhor José Cacilda pedindo uma solução para a questão.
Comentou sobre o assunto da Novelis. Demonstrou sua insatisfação com a empresa.
Disse que espera a desapropriação da casa no bairro Morro Santana para as futuras
instalações do UBS. Vereador Alysson Pedrosa Maia: Comentou também sobre a
situação do senhor José Cacilda emitindo sua opinião. Parabenizou os parceiros do
"Projeto Cultura e Fé". Vereador Wander Lúcio Albuquerque: Agradeceu os Vereadores
pela aprovação da Representação de sua autoria. Ressaltou o não recebimento de
respostas do Executivo aos Requerimentos solicitados pelos Vereadores desta Casa.
Disse ter recebido várias reclamações sobre obras do "Programa Promova Ouro Preto".
Ressaltou que o referido Programa é bom, mas destacou alguns problemas e
prioridades. Pediu ao Prefeito que ouça a população para destacarem as prioridades.
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa: Comentou sobre Reunião que participou junto
com o Prefeito e os manifestantes de Cachoeira do Campo. Pediu ao Prefeito para
agilizar a questão da Fundação Aleijadinho. O Presidente solicitou ao segundo
Secretário que fizesse a chamada final, a qual responderam os Vereadores Carlos
Eduardo Dias, José Maria Germano, Luiz Gonzaga de Oliveira, Solange Estevam
Pereira, Thiago Cássio Pedrosa Mapa e Wander Lúcio Albuquerque totalizando seis.
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pelo Presidente e, para constar, foi
lavrada a presente Ata que, submetida a Plenário, foi aprovada e assinada pelos
Vereadores.
Vereador Alysson Pedrosa Maia
Vereador Carlos Eduardo Dias
Vereador Edison Wander Ribeiro
Vereador Francisco de Assis G. da Silva
Vereador José Geraldo Muniz
Vereador José Maria Germano
Vereador Leonardo Edson Barbosa
Vereador Luiz Gonzaga de Oliveira
Vereador Maurício Moreira
Vereador Maurílio Zacarias Gomes________________________________
Vereador Nicodemos Martins de Matos
Vereador Roberto Leandro R. Júnior
Vereadora Solange Estevam Pereira
Vereador Wander Lúcio Albuquerque
Vereador Thiago Cássio Pedrosa Mapa
 
 
 
 
Ata ainda nao cadastrada
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